



焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2011年11月14日 农历辛卯年十月十九 星期一

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 3681234

总第 10558 期 今日 8 版

我市参加第二届中国郑州产业转移系列对接

共签约项目 25 个 项目总投资 142.7 亿元

本报讯 (记者张蕊、李光远) 11月12日上午,由工业和信息化部、河南省政府共同主办的第二届中国郑州产业转移系列对接活动在郑州市郑东新区国际会展中心拉开帷幕,我市组成近百人的代表团参加此次盛会。活动中,我市共签约项目25个,项目总投资142.7亿元,占省定目标的128.6%。

本次系列对接活动以“开放、合作、发展、共赢”为主题,以优化区域产业布局为目标,以加快工业转型升级

为着力点,以承接产业转移为主线,以产业集聚区为载体,着力打造产业合作共赢的交流对接平台,创建中部产业转移示范区,加快推进中原经济区建设。

据了解,在此次系列对接活动中,我市共签约项目25个,其中投资10亿元以上项目3个,超5亿元项目9个。项目总投资142.7亿元,占省定目标的128.6%,其中省内资金34.9亿元,省外资金107.8亿元。项目建成后,预计年可新增销售收入295亿元,利

税31亿元。沁阳市人民政府和浙江超威电源有限公司签订的年产900万KVAH新型大容量胶体阀控密封蓄电池项目总投资20亿元,项目达产后,预计年可新增销售收入100亿元,利润8亿元。

本次系列对接活动,我市共邀请包括海内外客商158人。在全省工业转型升级与产业转移成就展中,我市设立了专门品牌馆和主题馆,参展企业18家,展位面积527.5平方米,占全省参展企业个数和展位面积的十分之一。①3

以省九次党代会精神为指导 努力开创各项工作新局面

地往高处走 财从脚底生 袁屯村合村节地崛起新社区



11月11日,沁阳市沁园街道袁屯村村民张玉琴(左)喜迁新型农村社区。她只缴纳了4万元就住上了258平方米的小别墅。

神农山杯头条新闻大赛 神农山·神地盘——九州奇观

本报讯 (记者王言、张冬) 建设新型农村社区,钱从哪里来,耕地怎么保,生活咋提高,发展咋持续,沁阳市沁园街道袁屯村通过整合宅基地换新房、整合村庄造新型社区,走出了一条集约利用土地、转

变农民生活生产方式的新路子。土地增值,建设不愁钱;土地流转,耕地不减少;农民住楼,生活改善大;多元发展,人人腰包鼓。目前,沁阳市正在城中村、产业集聚区和乡镇中心村推广这种模式。据测算,该市利用这种模式节约的土地可再造一个沁北产业集聚区,将为经济发展提供更有力的要素保障。

过去,袁屯村160户村民分散居住在3个自然村,宅基地均占地1.7亩,弃置房多,无序翻建、重建房屋浪费严重。任由宝贵的土地资源闲置和浪费,就是守着金饭碗

过穷日子!袁屯村党支部书记、村委会主任秦东红给群众算了一笔账:改分散居住为3个村集中建房,可节约土地158亩。按照国家城乡建设用地增减挂钩、土地综合整治等政策,节约的土地指标可以“漂移”,农民每亩宅基地可获政府补贴10多万元。2008年以来,连排式居民住宅楼在袁屯新村拔地而起,每户只需缴纳4万元就能住上258平方米的楼房。

如何以地生财,借力打力,滚动发展?通过土地流转、租赁、出让等形式,袁屯村引进华泰印业

等8家企业入驻,群众集体入股分红,村民就近打工就业,土地及经营收入用于后续发展和天然气管道、垃圾中转站等配套设施建设。

村民王冬告诉记者,他和妻子在家门口的企业打工,两人月收入5000元以上,加上分红和土地流转后的土地收益,家庭收入很是可观。如今,一家人住楼房,领工资,日子过得向城里人一样美滋滋的。

换只眼再看脚下这片地,袁屯村理念再更新,再向土地集约要效益。在沁阳市的统一规划下,在袁屯村新农村投资公司运作下,2个以多

层、高层为主的大型农村新型社区已开工建设,将整合周边十几个行政村1万余人,节约土地1734亩。

政府创环境,城乡出形象,农民得实惠,社区可持续。在袁屯村,新型农村社区建设巨大的连带效益已经显现,为经济持续发展注入了强劲动力。该村投资2.5亿元的中小企业孵化园即将开工建设,敬老院、文化广场、活动中心正在建设中,社区农民高质量生活正在形成……合村并点建社区正在成为解决土地要素制约、推动城乡统筹发展的有力切入点。

合村节地好

建设中原经济区,走好一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展的路子,新型城镇化是引领,而新型社区建设是城乡统筹的结合点、城乡一体化的切入点、发展农村的增长点。这既是省九次党代会的要求,也是发展的必然选择。袁屯村合村节地的做法,为我市推进新型农村社区建设起到了示范作用。

我市在“三农”总量上不占优势,一些农业区还存在经济发展弱、房屋建设乱、基础设施差、公共设施缺、村容村貌脏等问题。村庄分散,居住分散,撒胡椒面的基础设施建设起不了多大作用,还造成了资源的巨大浪费,大规模投资农业也是不可能的。农民的生产、生活方式不加以改变,就会制约农村的第二次腾飞。推进新型农村社区建设,核

心在于发展经济,本质在于惠及民生。不推不行,早做早好。

土地指标和资金来源是新型农村社区建设的两大瓶颈,袁屯村通过合村并地、集中建房,实现了土地的节约集约利用,通过土地指标“漂移”,在确保耕地总量不减的前提下,变资源为资本,所得补偿金集中用于新型农村社区建设,腾出了发展空间,腾出了活力和效益。

与先进地区相比,我市的新型农村社区建设还存在建设规模小、整体推进慢等问题,还需要进一步提高认识,将之放在保民生、保土地、保发展的高度去抓。要坚持因地制宜、分类指导、稳步推进,以新型城镇化带动和推进新农村建设,让农民成为城镇化的受益者。



市水利局

本报讯 (记者杨仕智) 连日来,市水利局通过党组中心组学习和组织机关干部职工进行座谈讨论等形式,深入学习贯彻省九次党代会精神。

大家一致认为,这次会议是在“十二五”规划开局之年召开的一次重要会议,是在全省上下深入学习贯彻《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》、全面推进中原经济区建设的新形势下召开的一次重要会议,目标宏

伟催人奋进,前景光明任重道远。该局党组要求大家,要结合我市水利工作实际,在今后的工作中,认真贯彻执行省委书记卢展工的讲话精神,把思想和行动统一到会议精神上来,切实转变观念,立足“十二五”及今后一段时期我市水利大发展、大跨越,抢抓国家加快水利改革发展的历史机遇,扎实推进水利项目前期规划,积极运作项目,搞好项目对接,以民生水利建设、高效节水示范建设、水源工程建设、防洪保安体系建设和生态水利建设为重点,开创我市水利建设工作新局面。①3

市城管局

本报讯 (记者丰舒滩) 省九次党代会闭幕后,市城管局立即召开局党组(扩大)会议,组织全体党员干部认真学习贯彻省九次党代会精神。

该局提出,要围绕“规范秩序、营造环境、树立形象、服务群众”的工作目标,团结一致、主动工作,组织人员近期集中开展市容秩序、环

境卫生、市政基础设施、户外广告的专项整治,联合交警部门重点对市区内各类车辆乱停乱放进行治理,完善城市管理长效机制,抓紧修订上报《建筑垃圾渣土管理办法》、《焦作市户外广告管理办法》,谋求难点突破,不断提升精细化管理服务水平,以更坚定的信心、更有力的举措、更扎实的作风,为加快建设更具活力新型城市、走在中原经济区前列作出贡献。①3

市安监局

本报讯 (记者丰舒滩) 连日来,市安监局先后召开党组中心组和全体职工动员大会,集中传达学习省九次党代会精神,认真研究制定贯彻落实计划措施,并对下一步全市安全生产工作进行了部署。

该局提出,一是统一思想,提高认识,深入学习领会省九次党代会精神,积极推进“安全河南”焦作创建工作全面开展。二是明确责任,强化落实,严格按照市委、市政府的工作要求,切实做到组织领导必须到位、工作落实必须到位、责任追究必须到位、应急管理必须到位、宣传教育必须到

位。三是精心筹划,周密部署,针对当前安全生产工作特点,在全市范围内深入开展安全生产大检查活动。四是多措并举,协调联动,大力排查治理安全生产隐患,重大安全隐患实行挂牌督办,严厉打击非法违法生产经营建设行为。五是狠抓重点,力求实效,坚决遏制和防范重特大事故发生。六是规范标准,严格准入,扎实推进安全生产标准化和分级管理工作深入开展。①3

2011款凯美瑞:16.68万元起 2011款汉兰达:23.9万元起 全新逸致:14.68万元起 销售电话:(0391)3669988

省九次党代会精神解读⑤

“9435”板块定位

实现中原经济区建设的发展目标,必须遵循科学发展规律,包括区域经济发展规律,优化区域经济发展布局。按照核心带动、轴带发展、节点提升、对接周边的原则,努力构建放射状、网络化、板块式发展格局。增强郑州龙头作

用和重心作用,推进郑汴一体化发展,建设郑洛三工业走廊,促进郑州、开封、洛阳、平顶山、新乡、焦作、许昌、漯河、济源融合发展,努力打造中原经济区核心增长板块,提高区域发展的整体带动能力。强化洛阳、三门峡、济源、焦作协同发展,提升在陕晋豫毗邻地区的主导地位,发挥在与关中和天水经济区、太原城市群对接互

动中的中坚作用。促进安阳、鹤壁、濮阳联动发展,凸显在晋冀鲁豫毗邻地区的优势,成为与环渤海经济圈衔接联系的前沿。推动商丘、周口、驻马店、信阳、南阳合作发展,增强在豫皖鄂陕毗邻地区和淮海经济区协作区中的影响力,发挥承接东部产业转移的前沿作用和对接沿长江中游经济带的骨干作用。



“博洋杯”新闻摄影大赛 博洋车饰 豪车伴侣 招商热线:13839107686

日前,河南省江河纸业股份有限公司的员工正在对不合格产品进行清理。近年来,该公司坚持自主创新,先后完成新产品、新技术、新装备研发项目100余个。该公司研制的1200米/秒高速造纸成套设备,经过有关部门科技成果鉴定,成为国内首台达到1200米/秒的造纸设备。谈起技改,该公司负责人感慨地说:“企业要提高效益,走技术改造、内部挖潜是条好路子。” 本报记者 李英俊 摄

驻信阳市部分省人大代表莅焦视察

本报讯 (记者杜玲 见习记者周瑞琴) 按照省人大常委会的统一部署,11月10日至12日,省人大代表、信阳市人大常委会主任姚铁璋带领信阳市部分省十一届人大代表莅焦我市,围绕我市全面推进中原经济区建设,加快中原崛起河南振兴进行了为期三天的集中视察。市人大常委会主任郭国明,市委常委、副市长迟军,市人大常委会副主任白富海、秘书长张凤驰出席汇报会并陪同视察。

三天来,视察团一行先后深入风神轮胎股份有限公司、焦作煤业(集团)和晶科能源股份有限公司、多氟多化工股份有限公司、沁阳市的

河南屹峰集团LED科技园、河南超威电源有限公司、沁阳市崇义轻工机械有限公司、沁北产业集聚区中小企业服务中心、河南名都风电有限公司、广东兴发铝业(河南)有限公司、吴华宇航空化工有限责任公司、河南思可达光伏材料股份有限公司进行了实地视察。每到一处,代表们都认真听取情况介绍,详细了解企业经营发展有关情况,掌握了较为丰富的第一手资料。11日,视察团还到云台山景区进行了视察。

视察中,代表们对我市经济社会发展取得的成绩给予了高度评价。①3

“闺女,俺都想留你再干几年”

本报记者 董柏生

11月8日,立冬。雨后的天气更显得寒冷,可这依然挡不住博爱县月山镇东凡厂村民们的热情。9时不到,200多名选民就集中到了村委会大院,他们要选出村里的“当家人”。

“静静这闺女不错,咱可得投她一票。”

“俺爷特意交代,要我替他给王(静静)书记投一票。”村民王九玲给同行的姐妹们也这样说。

选举没有开始,记者就听到了大家都在这样议论。

11时许,选举结束。经过严格的监票、计票,在收回发放的286张选票中,原村党支部书记兼村委会主任王静静以266票当选为东凡厂村新一届村委员会主任。接着,村党支部也进行了换届选举,王静静以全票当选为村党支部书记。

结果出来,村民们很高兴。60岁的刘和平长长舒了一口气:“静静不走,东凡厂有希望。”

59岁的选委会主任陈长生悬着的一颗心也放下了。他告诉记者:“能留静静在俺村再干几年,这是俺村人的福气!”

现年28岁的王静静是一名大学生村干部。2008年,她被派到大行山区的月山镇东凡厂村工作。当年10月,她当选为东凡厂村村委

会主任。同年11月份,她在村党支部换届中又以全票当选东凡厂村党支部书记。今年8月份,她作为我市唯一大学生村干部代表出席了市十次党代会,10月份又作为省党代会光荣地出席了省九次党代会。

在王静静的履职演讲稿上,记者注意到这样一段:2009年,完成了人畜安全饮水工程;2010年,拓宽了4公里的下山路;2011年,为村里百姓打了一眼350米的深水井。

面对百姓的信任和这样的选举结果,王静静既高兴又感觉责任重大:“全村群众都看着我呢。我丝毫的松懈都可能寒群众的心,只能进不能停啊。”

“闺女,你给东凡厂做的一滴水俺们都看在眼里呢。俺们也都想留你再干几年,领着大家改变东凡厂的面貌。知道你不容易,费心不小,又不是在自己村,说实话,俺也不忍心看着你这样受累啊。快晌午了,陈长生他们还在‘做着’王静静的思想工作。”

记者了解到,到东凡厂村三年,王静静无论是结婚还是生孩子,没耽误村里一项工作。为给村里拉项目,两个月她就给孙子断了奶。“知道这事以后,哎,咱嘴上不说,也心疼呀。”陈长生感慨。

医务人员的积极性怎样调动

——记者蹲点看医改之三

本报记者 刘靖

在药品零差率销售让群众得实惠、政府财力保障医疗机构运行后,如何调动医务人员的工作积极性?怎样防止“吃大锅饭”?怎样留住业务骨干?机制的建立就成了县域整体医改必须解决的问题,也是县域整体医改的关键点。

“绩效机制不建立,就很有可能出现群众吃药看病便宜了,却没有医生愿意给群众看病,更不要谈优质服务……”市卫生局局长袁树庄说。

医改不仅要让群众得实惠,还要使医务人员受鼓舞、医疗机构增活力。

实行药品零差率销售前,修武县县、乡医疗机构医生工资多数是按医生开出的处方算绩效的,医生多开药、开好药、开贵药,月底收入自然就高。而改革之后,药品全部按进价销售,医生没有了开药提成,工资怎么核算,这也是医务人员最为关心的问题。

科霖达 菊珍 热水+菊珍 养生+舒心 冬季首选 老少皆宜 垂询热线:400-001-3336

走基层 转作风 改文风 · 记者在现场